Γλυκά μου παιδάκια, αγαπητοί γονείς,

 Ελπίζω να είστε όλοι καλά στην υγεία σας και να περνάτε όσο το δυνατόν πιο ανώδυνα αυτές τις δύσκολες στιγμές! Το ξέρω, μιας και βλέπω και τα δικά μου παιδιά, ότι είναι δύσκολο να μπείτε σε έναν ‘ρυθμό’ σχολείου, αλλά κι από την άλλη μεριά, σκεφτείτε ότι το να ασχολείστε λίγο με τα μαθήματά σας θα βοηθήσει να περάσει ο χρόνος λίγο πιο γρήγορα….μέχρι να βρεθούμε ξανά στο όμορφο σχολείο μας.
 
Είστε τόσο καλό τμήμα, τέτοια αστεράκια, που φέτος χαίρομαι πραγματικά να δουλεύω μαζί σας!!! Ξέρετε ακριβώς τι πρέπει να κάνετε, είμαι σίγουρη, αλλά λέω να σας τα ξαναθυμίσω…

Είμαστε στο Unit 3, ‘The ant and the cricket” και σας έχω ήδη δώσει το φυλλάδιο με τις λέξεις. Εάν κάποιος το έχει χάσει μπορεί να το κατεβάσει από ΕΔΩ. Κάθε φορά παίρνουμε για αντιγραφή και ορθογραφία 6-7 λέξεις και όταν έχουμε μάθει όλες τις λέξεις κάνουμε ανάγνωση και μετάφραση το μάθημα και μετά τις ασκήσεις στο coloured book και στο green book. Τα παρακάτω φυλλάδια είναι για το Unit 3 αλλά και άλλα επαναληπτικά. Θα σας τα βάζω με τη σειρά κι εσείς θα επιλέγετε πότε θα τα κάνετε. Μπορείτε να γράφετε τις λέξεις για ορθογραφία με κάποιον ‘μεγάλο’. 

Επίσης, αν κάποιος από τους γονείς θέλει να επικοινωνήσει μαζί μου ή έχετε κάποια απορία το email μου είναι sophia.papagoula@gmail.com, στο fb με το όνομά μου όπως το βλέπετε στα αγγλικά και στο τηλ. 6978411833

Με πολλή αγάπη,
Mrs Sophia

P.S. We’re gonna make it!
