Καλημέρα σε όλους !!
  Κάτω από τις ιδιαίτερες και πρωτόγνωρες συνθήκες που βιώνουμε, και αφού δεν μπορούμε πλέον να τα λέμε στην αίθουσα διδασκαλίας, ξεκινά μια προσπάθεια να κρατήσουμε μια επαφή με τα γνωστικά μας αντικείμενα, έστω και εξ αποστάσεως. Ο σκοπός δεν είναι να προχωρήσουμε σε διδασκαλία καινούργιας ύλης, αλλά, μέσω επαναληπτικών θεμάτων, να θυμηθούμε ύλη που έχουμε ήδη διδαχτεί μέσα στην χρονιά και να καλύψουμε, ίσως, και τα όποια κενά έχουμε.
[bookmark: _GoBack]Tο εκπαιδευτικό υλικό με  θέματα για όλη την εβδομάδα (επαναληπτικές ασκήσεις, εργασίες, θεωρία, πολυμεσικό υλικό κτλ.) τα οποία μπορείτε να συμβουλευτείτε για την επανάληψή σας, θα αναρτάται μόνο στο πανελλήνιο σχολικό δίκτυο  https://eclass.sch.gr/ στις παρακάτω διευθύνσεις:
Γλώσσα :        https://eclass.sch.gr/courses/9450011107/
Μαθηματικά:  https://eclass02.sch.gr/courses/9450011108/
Ιστορία :          https://eclass.sch.gr/courses/9450011109/
Για να επισκεφθείτε τις παραπάνω σελίδες, να δείτε και να κατεβάσετε  τα θέματα, δεν χρειάζεται να κάνετε εγγραφή ή να αποκτήσετε κωδικό. Η σελίδα είναι ανοιχτή και «ξεκλείδωτη» για όλους.
Αν έχετε κάποια απορία μπορείτε να επικοινωνείτε μαζί μου με το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στη διεύθυνση gabranas@gmail.com 
Εύχομαι να τελειώσουν όλα αυτά γρήγορα και να βρεθούμε στον φυσικό μας χώρο, στο σχολείο μας, γιατί πραγματικά μου λείπετε. 
Πάντα με χαμόγελο και αισιοδοξία ο δάσκαλός σας 
Θανάσης Γκαμπράνας               		                    

